

## [海外校園機構] 2014 年事工報告

2014.12.01

[海外校園機構]自 1992 年創辦至今，一直秉承當初的使命：委身遵行大使命——引領當代中國人歸主，塑造屬靈品格，培育神國人才。在第三個十年裡，我們期望實現“從紙媒到網絡、從校園到教會、從海外到國內”的轉變。2014 年，我們堅持佈道、造就、培育的各類事工，並有更新與突破：

### 1. 福音事工

2014 年福音部的工作重點，仍然是 OC 電刊和福音微信公共號等新媒體產品。《海外校園》雜誌（紙刊）與電刊繼續密切配合，OC 愛問網、OC 愛看網和“基甸聊天”等其它事工也繼續發展。福音部同工也應邀到各地福音佈道和培訓。

- (1) **《海外校園》雜誌**（紙刊）：是一份福音性雜誌，主要針對慕道友和初信者（信主三年以內）。2014 年，美洲版出版 6 期，每期印量 13,000 本；亞洲版 4 期，每期印量 30,000 本；歐洲版 3 期，每期印量 12,000 本。並有官方網站（ocm.oc.org）和新浪博客。
- (2) **OC 電刊**：以 FlippingBook 方式，全面呈現其精美的圖文設計，滿足 E 時代人的閱讀需求。另有大量網友通過微博、微信等社交媒體閱讀、推廣單篇文章。
- (3) **OC 微信**：藉著微信平臺將福音性文章推送到訂閱者手中，並開設“一問一答”的互動欄目（與 OC 愛問網合作），增加了參與性，對一些話題的討論提高了轉發率，使福音觸及到更多的人群。目前 OC 微信平臺已有超過 20,000 名用戶訂閱。
- (4) **OC 愛問網**（www.ai-wen.net）：問答數目超過 1,660 個，同時在微博等社交網路上積極推廣，並主動出擊到“知乎”和“豆瓣”等有影響力的公共網站上去回答信仰問題，從而影響更多的慕道友和基督徒。
- (5) **“基甸聊天”**：採用網絡電台形式，將當今社會上最關注的話題，用聖經重新解讀。目前，已經製作了 50 多期的視頻，每期長度 3-9 分鐘，每期收聽為 1,000—8,000 次。
- (6) **福音佈道和培訓**：同工多次應邀到北美、歐洲和亞洲各地福音佈道，並為各地教會同工做了多場新媒體宣教、文字事工、85/90 後新生代事工和基督教文學等方面的培訓。同工也到不同城市做多點、小型的作者/記者培訓，從而接觸更多的作者/讀者。

### 2. 造就事工

- (1) **《舉目》雜誌**：一份面向具有事奉心志的基督徒的造就性雜誌。2014 主題為“屬靈成長的基本功”，共出版 6 期（追求長進、樂閱聖經、不懈禱告、認罪蒙福、享受聚會和肢體生活），每期 8,000 本。從微信得知，很受國內讀者的喜愛。6 月初，出版了精美的《2014 校園事工今選本》電刊。此電刊選自《舉目》雜誌中有關校園事工的文章，分成四部分（歷史長廊、校園事工、流行文化和 WE 故事），有理論，有見證。放上網後，已有數百位牧者和從事校園事工的同工下載。
- (2) **《舉目》雜誌官網**（behold.oc.org）：“言與思”、“天下事”、“品書香”，每週更新，頗具時效性，能吸引數萬讀者流覽，特別是即時反應一些教會中的事件，如趙鏞基、高維理、Mark Driscoll，以及埃波拉病毒、快艇老闆 Sterling 種族歧視言論等。
- (3) **“建造教會領袖”事工**：2014 年底，預計出版 80 份材料。在北加、南加和芝加哥及台灣等地舉辦了近 6 次“建造教會領袖”研習會或工作坊，分別有超過 200 位，來自不同教會的牧者和同工參加，大家覺得頗為受益。並在網上進行了“建造教會領袖”異象分享會，徵募異象夥伴。

- (4) **校園與海歸事工**：(A)在英國 Glasgow 的同工龔慕良夫婦，配搭當地華人教會事奉，造就新信徒，並幫助現有同工成為屬靈的領袖，並以格拉斯哥為大本營，拓展英國蘇格蘭地區的校園工作。另外，為“橄欖社區”事工提供及編寫小組查經和相關材料。(B) 另有一對同工夫婦在亞洲地區培育同工。(C) 2月合辦 85/90 後事工研討會，10月合辦南加學生福音營。
- (5) **美國華人查經班回顧與展望**：由蘇文峰牧師發起，邀請曾在 1960-1980 年代參與北美查經班的弟兄姐妹參與寫作，將從查經班到成立教會的經驗教訓總結並編寫，成為今日海外學生團契，及國內聚會點成為堂會的參考。目前已經收集整理 70 多篇文章，預計在 2015 年 8 月出版，並 9 月 9 日-12 日舉行一次主題為“把這山給我”的特別聚會。
- (6) **出版新書**：出版《歡然事奉》一書。此書是作者陳慶真和先生俞培新，自 1998 年開始至今在歐洲中國留學生中作傳福音、培訓工作，根據一些學生學者在事奉中的盲點，歸納並嘗試回答這些問題的一本好書，已經開始線上線下訂購。

### 3. 培育事工 一提供網絡和實地的神學教育、小組查經及靈命塑造培訓

- (1) **學習模式**：網絡神學教育有自主式學習和網絡導師輔導式學習兩種模式。目前有愛學網 ([www.ai-xue.net](http://www.ai-xue.net))、中國學人培訓網及神學院教學服務。
- (2) **學生成長**：學生人數在 2014 年約 30% 的增長，積極使用網路教學部課程的學生，現已達 800 多位，多半是教會的主要同工，有的需要站講台，暫時沒有辦法全時間進入神學院接受裝備，但透過網路神學課程，積極地受裝備。
- (3) **開設新課程**：今年 OC100 增加了 8 門新課程，主要選自示每拿及華神的聖經課程。OC200 亦增加了 8 門新課程，主要來源為新神、CIU、華神的聖經課程。

### 4. “橄欖社區”事工

“橄欖社區”事工，於 2013 年底提出，是整合 [海外校園機構] 已有的各項事工和資源，為基督徒小組提供靈命成長環境，同時聯絡眾教會一起傳福音、造就聖徒的一項新事工。用兩句話來描述其特點為：

**中央廚房**：以中央廚房為散居基督徒小組，提供信仰生活所需的各種資料和規劃。

**社交網路**：以社交網路來保持散居個人之間、組員與輔導之間的親密關係。

目前橄欖社區的網站已經大體形成，正在加緊上傳視頻資料和更多的查經資料。並已經在北美和亞洲地區有一些試點小組。

### 5. 財務狀況

2014 年 1-11 月收入 \$1,084,028，支出 \$1,189,584，結欠 \$(105,556)。2015 年預算為 \$169 萬。

面對 2015 年，我們相信耶和華是行奇事的上帝，在祂豈有難成的事呢？……只要我們專心跟隨祂，我們期待在未來新的一年，將有更多的驚喜與您分享，我們更盼望您在禱告和經費上能來參與和支持。